5º Salão do Livro da Região Oeste do Pará

Programação

Homenageado: Maestro Wilson Dias da Fonseca

Abertura: 25 de maio de 2012, às 19h.

Local Abertura: Entrada Principal do Espaço Pérola do Tapajós

Período: 25 de maio a 03 de junho

Local: Parque da Cidade.

País homenageado: Portugal

Blitz: 19 de maio (sábado)

Obs.: Aos sábados e domingos horários: 14h às 23h

Oficinas
Palestras
Contação de Histórias
Atividades Culturais

o Sarau

SarauODance

Dança

Papo Cabeça

Teatro Cinema Musica e

Exposições

Encontro Literário Lançamento de Livros e Sessão de Autógrafos

Sumário

Sumário.
26 de maio de 2012 (sábado)
27 de maio de 2012 (Domingo)
28 de maio de 2012 (segunda-feira).
29 de maio de 2012 (terça-feira).
30 de maio de 2012 (quarta-feira).
31 de maio de 2012 (quinta-feira).
01 de junho de 2012 (sexta-feira).
02 de junho de 2012 (sábado)
03 de junho de 2012 (Domingo)

25 de maio de 2012 (sexta-feira)

RECREAÇÃO

Instituição	Horário	Descrição	Responsável	Local
SEMED	20h às 22h	Casinha de Leitura		Área Livre: SEMED
SESC	20h às 22h	Ludoteca infantil; Salão de Jogos para Adolescentes e Adultos; Estação de Pintura.		Área Livre: SESC
BIBLIOTECA MUNICIPAL	20h às 22h	Oficinas de Marcador de Livro e Minicaderno; Leitura Livre; Atividades Lúdicas e Pintura.	Renata Ferreira	Área Livre: Biblioteca

EXPOSIÇÕES

Instituição Hor	rio Descrição	Responsável	Local
-----------------	---------------	-------------	-------

UFOPA	09h às 22h	Exposição de Fotos	Professor Ulisses Maciel	Espaço Pérola do Tapajós
-------	------------	--------------------	--------------------------	--------------------------

PALCO PRINCIPAL

Instituição	Horário	Descrição	Assunto	
COLÉGIO SANTA	19h às	Balé	Obs.: Crianças, preferencialmente, no início da programação.	
CLARA	19h20	Responsável: Claudia Monte (9133-7473)	Duração: 20 minutos	
COLÉGIO SANTA	19h20 às	Capoeira	Obs.: Crianças, preferencialmente, no início da programação. Duração: 20 minutos	
CLARA	19h40	Responsável: Claudia Monte		
COLÉGIO SANTA	19h40 às	Coral	Obs.: Crianças, preferencialmente, no início da programação. Duração: 20 minutos	
CLARA	20h00	Responsável: Claudia Monte		
INSTITUTO MAESTRO WILSON FONSECA	20h às 21h	Coral Jovem Maestro Wilson Fonseca		
SESC	21h às 22h	Show Musical Voz e Violão com Emanoel Camargo Fona		

26 de maio de 2012 (sábado)

RECREAÇÃO

Instituição	Horário	Descrição	Responsável	Local
SEMED	20h	Casinha de Leitura		Área Livre: SEMED
SESC	20h	Ludoteca infantil; Salão de Jogos para Adolescentes e Adultos; Estação de Pintura.		Área Livre: SESC

BIBLIOTECA MUNICIPAL	20h	Oficinas de Marcador de Livro e Minicaderno; Leitura Livre; Atividades Lúdicas e Pintura.	Renata Ferreira	Área Livre: Biblioteca
----------------------	-----	---	-----------------	------------------------

OFICINA

Instituição	Horário	Palestras	Local	Responsável/ Contato
CEULS/ULBRA	14h às 17h	Leitura e Produção de Gêneros Textuais na Escola	Laboratório do Parque Público: Professores ensino fundamental	Prof ^a . Paula Cristina Oliveira

PALESTRAS

Instituição	Horário	Palestras	Local	Responsável/ Contato
ALAS	16h00 às 17h30	Pintura em Santarém: (Di Angeles, João Fona, Pedro Fona, Laurimar Leal, Gumercindo, Lili, Camargo, Apolinário, Erly) Palestrante: Professor José Gumercindo Rebelo, Laurimar Leal e Elias do Rosário	Espaço Multiuso	Professor Gumercindo (Agendamento 5ª URE)

EXPOSIÇÕES

Instituição	Horário	Descrição	Responsável	Local
UFOPA	09h às 22h	Exposição de Fotos	Professor Ulisses Maciel	Espaço Pérola do Tapajós

LANÇAMENTO DE LIVROS E SESSÃO DE AUTÓGRAFOS

Instituição Horário Autor Livro	Local
---------------------------------	-------

20h30 às 21h30 Antônio de Oliveira (Sr. Mucura) Contato: (93) 9151-2311	Viver e conhecer a vida	Stand da Prefeitura
--	-------------------------	---------------------

PALCO PRINCIPAL

Instituição	Horário	Descrição	Assunto
ESCOLA DE MÚSICA WILSON FONSECA	19h00 às 19h30	Coral de Flauta Doces	
	19h30 às 20h30		
SECULT	20h30 às 21h30	Encontro Literário: Joca Terron	
SEMED/ PRÓ- LETRAMENTO	21h30 às 23h	Priscila Castro e Banda Responsável: Lílian Tícia	

27 de maio de 2012 (Domingo)

RECREAÇÃO

Instituição	Horário	Descrição	Responsável	Local
SEMED	15h às 18h 19h às 22h	Casinha de Leitura		Área Livre: SEMED
SESC	15h às 18h 19h às 22h			Área Livre: SESC
BIBLIOTECA MUNICIPAL	15h às 18h 19h às 22h	Oficinas de Marcador de Livro e Minicaderno; Leitura Livre; Atividades Lúdicas e Pintura.	Renata Ferreira	Área Livre: Biblioteca

EXPOSIÇÕES

Instituição	Horário	Descrição	Responsável	Local
UFOPA	09h às 22h	Exposição de Fotos	Professor Ulisses Maciel	Espaço Pérola do Tapajós

LANÇAMENTO DE LIVROS E SESSÃO DE AUTÓGRAFOS

Instituição	Horário	Autor	Livro	Local
BIBLIOTECA	19h30 às 20h30	Tatiane Santos Contato: (93) 9129-3004	Juninho e a Nave Espacial	Stand da Prefeitura
	20h30 às 21h30	Raimundo Ferreira Quaresma	Memórias Quaresma	Stand da Prefeitura

PALCO PRINCIPAL

Instituição	Horário	Descrição	Assunto
CIA DE DANÇA STYLLUS	19h às 19h30	Apresentação de Dança: Jazz	
SECULT	19h30 às 20h30	Encontro Literário: Carlos Correa Santos	
ALAS	20h30 às 21h30	Encontro Literário: Oti Santos (Subtema: Vultos de Santarém) e Gumercindo Rebelo (Subtema: Berço de Belas Artes) Tema: "Patronos"	Contato: Professor Gumercindo Rebelo (93) 8118-7775/ 9654-5022 Gumer8@gmail.com/ joegumer@hotmail.com
ESCOLA DE MÚSICA MAESTRO WILSON FONSECA	21h30 às 22h30	Orquestra Jovem	

28 de maio de 2012 (segunda-feira)

RECREAÇÃO

Instituição	Horário	Descrição	Responsável	Local
SEMED	09h às 11h 15h às 18h 19h às 22h	Casinha de Leitura		Área Livre: SEMED
SESC	09h às 11h 15h às 18h 19h às 22h	Ludoteca infantil; Salão de Jogos para Adolescentes e Adultos; Estação de Pintura.		Área Livre: SESC
BIBLIOTECA MUNICIPAL	09h às 11h 15h às 18h 19h às 22h	Oficinas de Marcador de Livro e Minicaderno; Leitura Livre; Atividades Lúdicas e Pintura.	Renata Ferreira	Área Livre: Biblioteca

OFICINAS

(Manhã)

Instituição/Responsável	Horário	Oficina	СН	Local	Público Alvo
ULBRA	08h às 11h	Exposição Oral – Técnicas para falar em público Ministrante : Professora Paula Cristina Oliveira	3h	Espaço Multiuso (Escola do Parque)	Alunos do ensino médio (50) Agendamento (5ª URE)
SEMED/Pró Letramento	08h às 12h	Criação como Espaço Lúdico Ministrante: Equipe do Pró letramento Responsável: Lilian Tícia	4h	Laboratório do Parque	Professores Agendamento (5ª URE)
Parque da cidade	08h às 10h30	Jardinagem e Paisagismo Ministrante : Professora Ina Maia	2h30	Área livre (entrada do parque)	Alunos do ensino fundamental

(Tarde)

Instituição/Responsável	Horário	Oficina	СН	Local	Público Alvo
SEMED/Pró Letramento	13h30 às 17h30	Criação como Espaço Lúdico Ministrante: Equipe do Pró Letramento Responsável: Lilian Tícia	4h	Laboratório do Parque	Professores Agendamento (5ª URE)

5ª URE/SEMED	14h00 às 18h	Gêneros Textuais Ministrante: Antônio Noel Sanches, Sandra Paixão e Athenéia Nassara (93) 9191-8329	4h	Espaço Multiuso (Escola do Parque)	Professores do Ensino Médio Agendamento (5ª URE)
UFOPA	14h00 às 18h00	Diretrizes Curriculares para Educação Infantil Ministrante : Professora Edna Marzitteli	04h	Laboratório do Parque	Alunos de Graduação em Pedagogia e Professores de Educação infantil

EDUCAÇÃO AMBIENTAL

Instituição	Horário	Atividade	Local	Responsável/ Contato
Escola da Floresta	08h às 16h	Educação Ambiental na Floresta	Escola da Floresta Rod. Everaldo Martins, Sn Alter do Chão	Clarice Rebelo (93) 9122-7514
Escola do Parque	08h às 16h	Educação Ambiental e Sustentabilidade	Parque da Cidade	Marinei Assunção (93) 9123-8792

CONTAÇÃO DE HISTÓRIAS

Instituição	Horário	Contador	Local	Público Alvo
SECULT	08h às 10h	Claudio Melo	Tenda Contação de História	Crianças
SESC	15h às 17h	Egon Pacheco	Tenda Contação de História	Crianças

CINEMA

Local:	Horário	Filmes	Censura	Proprietário
AUDITÓRIO DA CASA BRASIL	15h30 às 18h00		Livre	
Colégio Dom Amando	Manhã e tarde		Livre	

Colégio Santa Clara	Manhã e	Livro	
Colegio Santa Ciara	tarde	Livre	
SESC	Manhã e	Livre	
SESC	tarde	LIVIC	

SARAU (18h00 às 19h00)

Instituição	Horário	Responsável	Local	Temática
ESCOLA DE MÚSICA	18h às 19h	Escola de Música	Espaço Multiuso	Sarau das Músicas de Wilson Fonseca

EXPOSIÇÕES

Instituição	Horário	Descrição	Responsável	Local
UFOPA	09h às 22h	Exposição de Fotos	Professor Ulisses Maciel	

PAPO CABEÇA (Malocão)

Instituição	Horário	Tema	Palestrante	Público Alvo
SEMED/ ESCOLA DO PARQUE	15h às 17h	Pedofilia, é preciso ficar atento	Professora Marinei Assunção	Jovens

LANÇAMENTO DE LIVROS E SESSÃO DE AUTÓGRAFOS

Instituição	Horário	Autor	Livro	Local
UFOPA/ICED	19h30 às 20h30	Solange Ximenes/ Lília Colares	Formação de Professores: pesquisas com ênfase na escola do campo	Stand da Prefeitura
UFOPA/ICED	20h30 às 21h30	Maria Lília Colares, Solange Ximenes Rocha e Anselmo Colares	Gestão Educacional : práticas reflexivas e proposições para Escolas Públicas	Stand da Prefeitura

PALCO PRINCIPAL

Instituição	Horário	Descrição	Assunto
ATAS	19h00 às 19h30	Apresentação Teatral: Livro Mágico	Responsável: Suelen da ATAS
SECULT	19h30 às 20h30	Encontro Literário: Alfredo Oliveira	
ESCOLA DE MÚSICA MAESTRO WILSON FONSECA	21h00 às 22h00	Grupo Camerísticos	

29 de maio de 2012 (terça-feira)

RECREAÇÃO

Instituição	Horário	Descrição	Responsável	Local
SEMED	09h às 11h 15h às 18h 19h às 22h	Casinha de Leitura		Área Livre: SEMED
SESC	09h às 11h 15h às 18h 19h às 22h	i i ildofeca infantif. Nafao de fodos para		Área Livre: SESC
BIBLIOTECA MUNICIPAL	09h às 11h 15h às 18h 19h às 22h		Renata Ferreira	Área Livre: Biblioteca

OFICINAS

(Manhã)

I	Instituição/Responsável	Horário	Oficina	СН	Local	Público Alvo
- 1						

SEMED/ Escola do Parque	08h às 10h30	Reaproveitamento de Resíduos Sólidos: Papel Ministrante: Equipe da Escola do Parque Responsável: Professora Marinei Assunção	2h30	Laboratório do Parque	Alunos do Ensino Fundamental (6º ao 9º ano)
5ª URE/SEMED	08h às 11h	Gêneros Textuais Ministrante: Antônio Noel Sanches, Sandra Paixão e Athenéia Nassara (93) 9191-8329	4h	Biblioteca da Escola do Parque	Professores do ensino fundamental (Agendamento 5ª URE)
Parque da Cidade	08h às 10h30	Compostagem Ministrantes: Fernando Junior e Ina Maia	2h30	Área de Entrada do Parque	Alunos do Ensino Fundamental

(Tarde)

Instituição/Responsável	Horário	Oficina	СН	Local	Público Alvo
SEMED/ Escola do Parque	15h às 17h30	Reaproveitamento de Resíduos Sólidos: Papel Ministrante: Equipe da Escola do Parque Responsável: Professora Marinei Assunção	2h30	Laboratório do Parque	Alunos do Ensino Fundamental (6º ao 9º ano)

PALESTRAS

Instituição	Horário	Palestras	Local	Responsável/ Contato
CEULS/ ULBRA	09h às 10h30	Educação e Afetividade: um caminho de aprendizagem eficaz Ministrante: Professora Loreni Bruch	Espaço Multiuso	Professora Loreni Bruch Dutra
SEMED/ Escola da Floresta	15h às 16h30	Educação Ambiental e Sustentabilidade Ministrante : Professora Clarice Rebelo	Espaço Multiuso	Professora Clarice Rebelo

EDUCAÇÃO AMBIENTAL

Instituição	Horário	Atividade	Local	Responsável/ Contato
Escola da Floresta	08h às 16h	Educação Ambiental na Floresta	Escola da Floresta Rod. Everaldo Martins, Sn Alter do Chão	Clarice Rebelo (93) 9122-7514

Escola do Parque	08h às 16h	Educação Ambiental e Sustentabilidade	Parque da Cidade	Marinei Assunção (93) 9123-8792
------------------	------------	---------------------------------------	------------------	------------------------------------

CONTAÇÃO DE HISTÓRIAS

Instituição	Horário	Contador	Local	Público Alvo
SECULT	08h às 10h	Claudio Melo	Tenda Contação de História	Crianças
SESC	15h às 17h	Egon Pacheco	Tenda Contação de História	Crianças

CINEMA

Local:	Horário	Filmes	Censura	Proprietário
AUDITÓRIO DA CASA BRASIL	15h30 às 18h00		Livre	
Colégio Dom Amando	Manhã e tarde		Livre	
Colégio Santa Clara	Manhã e tarde		Livre	
SESC	Manhã e tarde		Livre	

SARAU (18h00 às 19h00)

Instituição	Horário	Responsável	Tema	Local
UFOPA			Leituras Obrigatórias do Vestibular	Espaço Multiuso

EXPOSIÇÕES

Instituição	Horário	Descrição	Responsável	Local
UFOPA	09h às 22h	Exposição de Fotos	Professor Ulisses Maciel	Espaço Pérola do Tapajós

PAPO CABEÇA (Malocão)

Instituição	Horário	Tema	Palestrante	Público Alvo
SECULT	15h às 17h	Violência nas escolas	Reinaldo Pontes	Jovens e Adultos

LANÇAMENTO DE LIVROS E SESSÃO DE AUTÓGRAFOS

Instituição	Horário	Autor	Livro	Local
UFOPA/ICED	19h30 às 20h30	Fábio M. Aprile e Gilmar W. Siqueira	Etnoconhecimento e Cultivo de Plantas Medicinais	Stand da Prefeitura
	20h30 às 21h30	Alexandre Augusto Silva	Além do Azul	Stand da Prefeitura

PALCO PRINCIPAL

Instituição	Horário	Descrição	Assunto
ATAS	19h00 às 19h30	Apresentação Teatral	Peça: Sofia e a turma da rádio castanheira
	19h30 às 20h30	Encontro Literário:	
ALAS	20h30 às 21h30	Apresentação Odilson Matos, Antonio Wanghon e Ivone Picanço	

30 de maio de 2012 (quarta-feira)

RECREAÇÃO

Instituição	Horário	Descrição	Responsável	Local
SEMED	09h às 11h 15h às 18h 19h às 22h	Casinha de Leitura		Área Livre: SEMED
SESC	09h às 11h 15h às 18h 19h às 22h	i i ildoteca intantii. Nalao de logos para		Área Livre: SESC
BIBLIOTECA MUNICIPAL	09h às 11h 15h às 18h 19h às 22h		Renata Ferreira	Área Livre: Biblioteca

OFICINAS

(Manhã)

Instituição/Responsável	Horário	Oficina	СН	Local	Público Alvo
SEMED/ Pró Letramento	08h às 12h	Gênero do Discurso e Produção de Texto Ministrante: Equipe do Pró-Letramento Responsável: Lilian Tícia	04h	Laboratório do Parque	Professores
Parque da Cidade	08h às 10h	Enxertia Ministrante: Dermival Branches e Paula Monteiro	02h	Área de Entrada do Parque	Alunos do Ensino Fundamental

(Tarde)

Instituição/Responsável	Horário	Oficina	СН	Local	Público Alvo
SEMED/ Pró Letramento	13h30 às 17h30	Gênero do Discurso e Produção de Textos Ministrante : Equipe do Pró-Letramento Responsável : Lílian Tícia	04h	Laboratório do Parque	Professores

CEULS/ULBRA	14h às 17h	Libras Ministrante: Professora Jovina Azevedo Marques	03h	Biblioteca do Parque	Professores (50)
-------------	------------	---	-----	----------------------	------------------

EDUCAÇÃO AMBIENTAL

Instituição	Horário	Atividade	Local	Responsável/ Contato
Escola da Floresta	08h às 16h	Educação Ambiental na Floresta	Escola da Floresta Rod. Everaldo Martins, Sn Alter do Chão	Clarice Rebelo (93) 9122-7514
Escola do Parque	08h às 16h	Educação Ambiental e Sustentabilidade	Parque da Cidade	Marinei Assunção (93) 9123-8792

CONTAÇÃO DE HISTÓRIAS

Instituição	Horário	Contador	Local	Público Alvo
SECULT	08h às 10h	Claudio Melo	Tenda Contação de História	Crianças
SESC	15h às 17h	Egon Pacheco	Tenda Contação de História	Crianças

CINEMA

Local:	Horário	Filmes	Censura	Proprietário
AUDITÓRIO DA CASA BRASIL	15h30 às 18h00		Livre	
Colégio Dom Amando	Manhã e tarde		Livre	
Colégio Santa Clara	Manhã e tarde		Livre	

SESC	Manhã e	Livre	
SESC	tarde	Livie	

SARAU (18h00 às 19h00)

Instituição	Horário	Responsável	Tema	Local
UFOPA		Professor Lauro Figueira		

EXPOSIÇÕES

Instituição	Horário	Descrição	Responsável	Local
CEULS/ULBRA	19h30 às 21h30	Portugal na literatura ontem/hoje: Fernando Pessoa e José Saramago	Professora Mara Rejane Miranda de Almeida e Acadêmicos do Curso de Letras	
UFOPA	09h às 22h	Exposição de Fotos	Professor Ulisses Maciel	

PAPO CABEÇA (Malocão)

Instituição	Horário	Tema	Palestrante	Público Alvo
SEMED/ ESCOLA DA FLORESTA	15h às 17h	A importância da auto-estima	Clarice Rebelo	Jovens e Adolescentes

LANÇAMENTO DE LIVROS E SESSÃO DE AUTÓGRAFOS

	Instituição	Horário	Autor	Livro	Local
--	-------------	---------	-------	-------	-------

	19h30 às 20h30	Aldecira Cruz Contato: (93) 9114-7475	Quando Deus realiza milagres em Extremas Proporções	Stand da Prefeitura
SECULT	19h30 às 20h30	Antonio Luiz Alves da Silva (Belterra)	Ministério Pastoral, a luz da bíblia/mistérios dos princípios	Stand da SECULT
SECULT	20h30 às 21h30	Luiz Ismaelino Valente	O Curumu de Alenquer na Obra de Francisco Gomes de Amorim	Stand da SECULT

PALCO PRINCIPAL

Instituição	Horário	Descrição	Assunto
ESCOLA DE MÚSICA	19h00 às 19h30	Companhia de Dança	
SECULT	19h30 às 20h30	Encontro Literário: Luiz Ismaelino Valente	
PASTORAL DO MENOR	20h30 às 21h	Coreografia Baseada na Obra de Wilson Fonseca	

31 de maio de 2012 (quinta-feira)

RECREAÇÃO

Instituição	Horário	Descrição	Responsável	Local
SEMED	09h às 11h 15h às 18h 19h às 22h	Casinha de Leitura		Área Livre: SEMED
SESC	09h às 11h 15h às 18h 19h às 22h	A delegantes a Adultes Estação de Dintura		Área Livre: SESC

	09h às 11h	Oficinas de Marcador de Livro e		
BIBLIOTECA MUNICIPAL	15h às 18h	Minicaderno; Leitura Livre; Atividades	Renata Ferreira	Área Livre: Biblioteca
	19h às 22h	Lúdicas e Pintura.		

OFICINAS

(Manhã)

Instituição/Responsável	Horário	Oficina	СН	Local	Público Alvo
SEMED/ Casinha de Leitura	08h às 12h	Cantigas Pedagógicas (1ª parte) Ministrante: Equipe da Casinha de Leitura Responsável: Professor Jeferson Souza	08h	Laboratório do Parque	30 Professores da Escola Francisca das Chagas (agendado)
SEMED/ Escola do Parque	08h às 10h30	Reaproveitamento de Resíduos Sólidos: Papel Ministrante: Equipe da Escola do Parque Responsável: Marinei Assunção	02h30	Espaço Multiuso	Alunos do Ensino Fundamental e Médio

(Tarde)

Instituição/Responsável	Horário	Oficina	СН	Local	Público Alvo
SEMED/ Casinha de Leitura	14h às 18h	Cantigas Pedagógicas (2ª Parte) Ministrante: Equipe da Casinha de Leitura Responsável: Professor Jefferson Souza	08h	Laboratório do Parque	30 Professores da Escola Francisca das Chagas (agendado)
SECULT	18h às 19h	Do barro ao boneco	04h	Espaço Multiuso	30 pessoas

EDUCAÇÃO AMBIENTAL

Instituição	Horário	Atividade	Local	Responsável/ Contato
Escola da Floresta	08h às 16h	Educação Ambiental na Floresta	Escola da Floresta Rod. Everaldo Martins, Sn Alter do Chão	Clarice Rebelo (93) 9122-7514
Escola do Parque	08h às 16h	Educação Ambiental e Sustentabilidade	Parque da Cidade	Marinei Assunção (93) 9123-8792

CONTAÇÃO DE HISTÓRIAS

Instituição	Horário	Contador	Local	Público Alvo
SECULT	08h às 10h	Claudio Melo	Tenda Contação de História	Crianças
SESC	15h às 17h	Egon Pacheco	Tenda Contação de História	Crianças

TEATRO

Instituição	Horário	Descrição	Responsável	Local
IESPES	09h às 11h	Teatro Mundo Mágico dos Fantoches	Acadêmicos do Curso de Pedagogia do 3º e 5º semestres.	Área de recreação com a Biblioteca Municipal

CINEMA

Local:	Horário	Filmes	Censura	Proprietário
AUDITÓRIO DA CASA BRASIL	15h30 às 18h00		Livre	
Colégio Dom Amando	Manhã e tarde		Livre	
Colégio Santa Clara	Manhã e tarde		Livre	
SESC	Manhã e tarde		Livre	

SARAU (18h00 às 19h00)

Instituição	Horário	Responsável	Tema	Local
UFOPA		Professor Lauro Figueira	Leituras Obrigatórias do Vestibular	

EXPOSIÇÕES

Instituição	Horário	Descrição	Responsável	Local
UFOPA	09h às 22h	Exposição de Fotos	Professor Ulisses Maciel	

PAPO CABEÇA (Malocão)

Instituição	Horário	Tema	Palestrante	Público Alvo
SECULT	15h às 17	Ângela Dutra de Meneses		

LANÇAMENTO DE LIVROS E SESSÃO DE AUTÓGRAFOS

Instituição	Horário	Autor	Livro	Local
IESPES	19h30 às 20h30	Professora Mestre Socorro Bentes Contato: (93) 9132-4585	Atuação do Pedagogo em Ambientes Escolares e não Escolares	
Biblioteca	20h30 às 21h30	Nazareno Santos Contato: (93) 8119-4020	Tapajós histórias & estórias e outras moagens e outro título	

PALCO PRINCIPAL

Instituição	Horário	Descrição	Assunto
BIBLIOTECA	19h30 às 20h30	Encontro Literário: Nazareno Santos	
SEMED/ESCOLA DO PARQUE	21h30 às 21h45	Banda da Escola do Parque	

SEMED/ ESCOLA DA	21h45 às	Banda Sapopema da Escola da Floresta	
FLORESTA	22h30	Responsável : Clarice Rebelo	

01 de junho de 2012 (sexta-feira)

RECREAÇÃO

Instituição	Horário	Descrição	Responsável	Local
SEMED	09h às 11h 15h às 18h 19h às 22h	Casinha de Leitura		Área Livre: SEMED
SESC	09h às 11h 15h às 18h 19h às 22h			Área Livre: SESC
BIBLIOTECA MUNICIPAL		Minicaderno; Leitura Livre; Atividades	Renata Ferreira	Área Livre: Biblioteca

OFICINAS

(Manhã)

Instituição/Responsável	Horário	Oficina	СН	Local	Público Alvo
SEMED/ Casinha de Leitura	08h às 12h	Formação de Novos Mediadores (1ª Parte) Ministrante: Equipe da Casinha de Leitura Responsável: Professor Jefferson Souza	16h	Laboratório da Escola do Parque	30 Professores – Agentes de Leitura (agendado)
SEMED/ Casinha de Leitura	08h às 12h	Formação para Professores da Educação no Campo Ministrante: Equipe da Casinha de Leitura Responsável: Professor Jefferson Souza	16h	Biblioteca da Escola do Parque	30 Professores (agendado)

(Tarde)

Instituição	o/Responsável Horário	Oficina	СН	Local	Público Alvo
-------------	-----------------------	---------	----	-------	--------------

SEMED/ Casinha de Leitura	14h às 18h	Formação de Novos Mediadores (2ª Parte) Ministrante: Equipe da Casinha de Leitura Responsável: Professor Jefferson Souza	16h	Laboratório da Escola do Parque	30 Professores – Agentes de Leitura (agendado)
SEMED/ Escola do Parque	15h às 17h30	Reaproveitamento de Resíduos Sólidos: PETS Ministrante: Equipe da Escola do Parque Responsável: Professora Marinei Assunção	2h30	Espaço Multiuso	Professores
SEMED/ Casinha de Leitura	14h às 18h	Formação para Professores da Educação no Campo Ministrante: Equipe da Casinha de Leitura Responsável: Professor Jefferson Souza	16h	Biblioteca da Escola do Parque	30 Professores (agendado)

CONTAÇÃO DE HISTÓRIAS

Instituição	Horário	Contador	Local	Público Alvo
SECULT	08h às 10h	Claudio Melo	Tenda Contação de História	Crianças
SESC	15h às 17h	Egon Pacheco	Tenda Contação de História	Crianças

CINEMA

Local:	Horário	Filmes	Censura	Proprietário
Colégio Dom Amando	Manhã e tarde		Livre	
Colégio Santa Clara	Manhã e tarde		Livre	
SESC	Manhã e tarde		Livre	

SARAU (18h00 às 19h00)

Instituição	Horário	Responsável	Tema	Local
UFOPA		Professor Lauro Figueira	Leituras Obrigatórias do Vestibular	

EXPOSIÇÕES

Instituição	Horário	Descrição	Responsável	Local
UFOPA	09h às 22h	Exposição de Fotos	Professor Ulisses Maciel	

PAPO CABEÇA (Malocão)

Instituição	Horário	Tema	Palestrante	Público Alvo
SECULT	15h às 17h	Quem eu sou? Como eu sou? E quem eu quero ser?	Cicléia Rocha	Jovens e Adultos

LANÇAMENTO

DE LIVROS E SESSÃO DE AUTÓGRAFOS

Instituição	Horário	Autor	Livro	Local
	19h30 às 20h30	Janio Felix Filho Contato: (93) 9129-2303	Minhas Lembranças	Stand da Prefeitura
	20h30 às 21h30	Cristovam Sena Contato: (93) 9975-2295	Dom Thiago: o missionário do Tapajós	Stand da Prefeitura

PALCO PRINCIPAL

Instituição	Horário	Descrição	Assunto
COLÉGIO DOM AMANDO	19h00	Grupo de Dança do Colégio Dom Amando	
UFOPA/ ICED	19h15 às 19h30	Recital de Poesias Tema: Wilson Dias da Fonseca Responsável: Professoras Lílian Tícia e Acadêmicos de Pós-graduação em Letras	
	19h30 às 20h30	Encontro Literário: Cristovam Sena	
SECULT	20h30 às 21h30	Encontro Literário: Vicente Malheiros	
	21h30 às 22h00		

02 de junho de 2012 (sábado)

RECREAÇÃO

Instituição	Horário	Descrição	Responsável	Local
SEMED	15h às 18h 19h às 22h	Casinha de Leitura		Área Livre: SEMED
SESC	15h às 18h 19h às 22h	, 5 1		Área Livre: SESC
BIBLIOTECA MUNICIPAL	15h às 18h 19h às 22h	Oficinas de Marcador de Livro e Minicaderno; Leitura Livre; Atividades Lúdicas e Pintura.	Renata Ferreira	Área Livre: Biblioteca

OFICINAS

(Manhã)

Instituição/Responsável	Horário	Oficina	СН	Local	Público Alvo
SEMED/ Casinha de Leitura	08h às 12h	Formação de Novos Mediadores (1ª Parte) Ministrante: Equipe da Casinha de Leitura Responsável: Professor Jefferson Souza	08h	Laboratório da Escola do Parque	30 Professores – Agentes de Leitura (agendado)
SEMED/ Casinha de Leitura	08h às 12h	Formação para Professores da Educação no Campo Ministrante: Equipe da Casinha de Leitura Responsável: Professor Jefferson Souza	08h	Biblioteca da Escola do Parque	30 Professores (agendado)

(Tarde)

Instituição/Responsável	Horário	Oficina	СН	Local	Público Alvo
SEMED/ Casinha de Leitura	14h às 18h	Formação para Professores da Educação no Campo (2ª Parte) Ministrante: Equipe da Casinha de Leitura Responsável: Professor Jefferson Souza	08h	Biblioteca da Escola do Parque	30 Professores (agendado)
SEMED/ Casinha de Leitura	14h às 18h	Formação de Novos Mediadores (2ª Parte) Ministrante: Equipe da Casinha de Leitura Responsável: Professor Jefferson Souza	08h	Laboratório do Parque	30 Professores – Agentes de Leitura (agendado)

EXPOSIÇÕES

Instituição	Horário	Descrição	Responsável	Local
UFOPA	09h às 22h	Exposição de Fotos	Professor Ulisses Maciel	Espaço Pérola do Tapajós

LANÇAMENTO DE LIVROS E SESSÃO DE AUTÓGRAFOS

Instituição	Horário	Autor	Livro	Local
	21h às 22h	Jairo Linhares Contato: (93) 8127-0315	Santarém nos embalos dos anos 60	Stand da Prefeitura

PALCO PRINCIPAL

Instituição	Horário	Descrição	Assunto
SEMED/ Assessoria de esporte e lazer	19h00	Balé da Escola de Música Municipal	
CASA BRASIL: TEATRO MANATEE	19h20	Espetáculo: "A cidade das águas puras – a aventura continua"	Uma história que aborda os temas: lixo tecnológico, meio ambiente, cultura digital e popular através da luta dos povos dos rios Acarinauras e Tucunuaras contra o vilão Lixotron
	20h às 21h	Encontro Literário: Jairo Linhares	
SECULT	21h às 22h	Teatro de Bonecos	Os trovadores
UEPA	22h às 23h	Show Musical: Nato Aguiar	

03 de junho de 2012 (Domingo)

RECREAÇÃO

Instituição	Horário	Descrição	Responsável	Local
SEMED	15h às 18h 19h às 22h	Casinha de Leitura		Área Livre: SEMED

SESC		Ludoteca infantil; Salão de Jogos para Adolescentes e Adultos; Estação de Pintura.		Área Livre: SESC
BIBLIOTECA MUNICIPAL	15h às 18h 19h às 22h	Oficinas de Marcador de Livro e Minicaderno; Leitura Livre; Atividades Lúdicas e Pintura.	Renata Ferreira	Área Livre: Biblioteca

PALCO PRINCIPAL

Instituição	Horário	Descrição	Assunto
ESCOLA DE MÚSICA	19h00 às 20h00	Escola de Música: Orquestra Jovem	
SECULT	20h às 21h	Encontro Literário: Nonato Câncio e Domingo Diniz de Oriximiná-PA	
SEMED/ ARTE NA ESCOLA	21h00 às 22h00	Candido Show em Homenagem Wilson Fonseca	